
 

 

 

Tegnap, 2024. február 14.-én intézményünkben került bemutatásra a Kalandok barátságföldjén című 

könyv, amelyet Márk-Csucsi Bence írt, a könyvben szereplő rajzokat pedig Lőrincz Réka készítette. A 

beszélgetés során jobban megismerhettük őket, mindketten tanulók, hatodik osztályosok a csíkszeredai 

Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai, és barátok kisiskolás koruk óta. Köszönjük, hogy elhozták nekünk 

ezt az újdonságot, és felvállalták a bemutatóval járó beszélgetést is! 

Intézményünk kulturális, oktatási projektjei közt célként szerepel az olvasásnépszerűsítés, az olvasóvá 

nevelés – az olvasás fontosságára hívjuk fel a figyelmet, érintve ez által az anyanyelvünk sokrétűségét, 

olykor nehézségeit is, az olvasás-írás összefüggéseit, a fogalmazás-írás lényeges mozzanatait, a 

szövegértés fontosságát stb. 

Tehát a tegnapi könyvbemutató megcélozta azt is, hogy arra buzdítsuk a gyerekeket, hogy minél többet 

olvassanak, és próbálkozzanak az írással is, mert mindkettő hihetetlenül fejlesztő és ezek hatását 

nemcsak most tanulóként, gyerekként, hanem felnőttként is érezhetik majd. 

Hálás köszönet két lelkes pedagógusnak is, akik még az intézményünkön kívül a bemutató mellé álltak, 

és elolvasták, elemezték a könyvet, eljöttek, és beszélgettek velünk: dr. Szántó Bíborka a B.B.T.E. 

egyetemi tanárának, és Váncsa Mónika, képzőművésznek, aki a csíkszeredai Gyermekek Házában is 

tanít. 

Nagyon sokatmondó és felemelő érzés, hogy nemcsak tehetséges tanulók vannak az iskolai 

intézményeinkben, ügyes szülőkkel, hanem  odaadó, szakmailag elismert pedagógusok is, akik biztatják, 

felkarolják őket. Ennek lehettünk tegnap is tanúi! 

A bemutatott könyv a budapesti Konzervatív Műhely Alapítvány gondozásában jelent meg, amely egy 

kalandokkal teli könyv. A szerző, Bence a főszereplő, és bekerül egy varázslatos világba, ahol beszélő 

állatokkal védik meg a birodalmunkat. A történetvezetés, a sokféle, vicces karakter ábrázolása, a 

feszültség, konfliktusok fokozása, majd a befejezés mind-mind aprólékos, olvasmányos nemcsak a 

kisgyerekek számára, akiknek esetleg felolvassák szüleik a történeteket, vagy ők maguk olvasgatják a 

mesét, a könyvet, de felnőtteknek is élményszerű, szórakoztató lehet. Érdemes tehát beszerezni, 

elolvasni! 

A könyvbemutatóra csíkszeredai kisiskolások jöttek el tanítóikkal, könyvtárosaikkal, de jelen voltak az 

eseményen nagycsoportos óvódások is óvó nénijeikkel. A gyerekek a könyvbemutató során egy rajzos-

matricás tevékenységen vettek részt, amely a Kalandok barátságföldjén karaktereivel, szereplőivel volt 

kapcsolatos. Emlékül intézményünk könyvjelzőket is ajándékozott nekik a könyvbemutatóról. 


